

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 3Nt/62/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2118011367
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 06. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Eliaš
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2018:2118011367.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Michalom Eliašom dňa 05.06.2018, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Tr. por. súd vo veci výkonu trestu odňatia slobody u odsúdeného:

I. A., nar. XX.XX.XXXX v D. R., bezdomovec, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou,

určuje

spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov a to tak, že odsúdený tresty odňatia slobody uložené mu:

trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 30.06.2015, sp. zn. 2T/84/2015
trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 19.03.2018, sp. zn. 4T/31/2018
rozsudkom Okresného súdu Levice zo dňa 26.03.2018, sp. zn. 4T/103/2017

vykoná v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Vo výroku citovanými rozhodnutiami bol I. A. odsúdený v prvom prípade pre prečin porušovanie domovej slobody podľa § 194 ods. 2 Tr. zák. k trestu odňatia slobody v trvaní 1 rok so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. V druhom prípade pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 2 Tr. zák. k trestu odňatia slobody v trvaní 16 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia. V treťom prípade pre prečin marenia úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 Tr. zák. k trestu odňatia slobody v trvaní 2 mesiace so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Riaditeľ ÚVV a ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou (ďalej len „riaditeľ“) podaním doručeným súdu dňa 29.05.2018 navrhol v predmetnej veci ujednotiť výkon postupne uložených trestov odňatia slobody odsúdenému.

Podľa § 407 ods. 3 Tr. por., ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa, s hodnotením odsúdeného, nariadeniami výkonu trestu, skráteným výpisom klienta, rozhodnutiami súdov a odpisom registra trestov odsúdeného.

Z hodnotenia riaditeľa má súd za preukázané, že odsúdený I. A., nar. XX.XX.XXXX, bol dňa 09.01.2018 premiestnený do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na ďalší výkon trestu. Po týždennom pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciacnou skupinou "B", dňa 21.05.2018 bol umiestnený na oddiel špecializovaného zaobchádzania z dôvodu absolvovania súdom nariadenej ústavnej protitoxikomanickej a protialkoholickéj liečby, kde sa nachádza doposiaľ. Správanie odsúdeného počas výkonu trestu odňatia slobody v predchádzajúcom ústave nie je v pedagogickej dokumentácii bližšie hodnotené. Správanie a vystupovanie menovaného počas krátko pobytu v tunajšom ústave je doposiaľ na požadovanej úrovni. Príkazy a nariadenie príslušníkov rešpektuje. v osobných veciach si udržiava poriadok. Osobnú hygienu dodržiava, chodí riadne ustrojený. Výkonom funkcie z radov odsúdených nebol poverený. Doposiaľ nebol disciplinárne odmenený ani potrestaný. Počas výkonu trestu odňatia slobody neabsolvoval žiadny rekvalifikačný kurz ani iné formy vzdelávania. Voľný čas trávi sledovaním televízie, počúvaním rozhlasu, čítaním dostupnej literatúry a hraním spoločenských hier. Zo športov sa venuje individuálnemu posilňovaniu. Do oddielových aktivít organizovaných v rámci kultúrno-osvetovej činnosti sa doposiaľ nezapojil. Voľný čas sa snaží využívať zmysluplne. Menovaný bol v tamojšom ústave pracovne zaradený na pracovisku v ústave s dohľadom Euroobuv. Jeho pracovná morálka bola na priemernej úrovni, pracovné povinnosti si plnil. V súčasnosti nie je pracovne zaradený z dôvodu absolvovania súdom nariadenej liečby. Podľa potreby a určenia sa zapája do činností zameraných na všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného udržiavaním čistoty ubytovacích priestorov ústavu. Odsúdený nebol zaradený do skupinových foriem práce, bol mu venovaný individuálny prístup so zameraním na dodržiavanie právnych noriem a protidrogovú osvetu, do skupinových foriem práce bol zaradený po preradení na oddiel špecializovaného zaobchádzania. Počas krátko pobytu v tamojšom ústave možno konštatovať, že odsúdený sa snažil plniť stanovené krátkodobé ciele programu zaobchádzania. Plnenie cieľov rozšíreného programu zaobchádzania, ktorý bol stanovený 18.05.2018, pre krátkosť času od stanovenia rozšíreného programu zaobchádzania nie je možné zhodnotiť. Resocializačná prognóza je podľa hodnotenia rizika sociálneho zlyhania nepriaznivá (recidíva, finančné problémy, neukončené vzdelanie, drogová a alkoholová závislosť). Trestná minulosť odsúdeného, vid' odpis registra trestov. V súčasnosti je voči menovanému vedené ďalšie trestné stíhanie. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam a rozhodnutiam OS Levice zo dňa 26.03.2018, č. k. 4T/1 03/17, ktorým mu bol nariadený ďalší trest v dĺžke dva mesiace so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, OS Levice zo dňa 26.03.2018, č. k. 4T/31118, ktorým mu bol nariadený ďalší trest v dĺžke šesťnásť mesiacov so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, sa navrhuje určiť spoločný spôsob výkonu trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Vykonaným dokazovaním dospel súd k záveru, že v prípade odsúdeného I. A. sú dané podmienky na rozhodnutie podľa vyššie citovaného § 407 ods. 3 Tr. por. S prihliadnutím na dosiahnutie účelu trestu odňatia slobody a s dôrazom na hodnotenie odsúdeného, jeho resocializačnú prognózu a odpis registra trestov rozhodol súd ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia a odsúdenému I. A. určil spoločný postup výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je sťažnosť prípustná.